

美国媒体测算： 拜登预计获得306张选举人票

中新社华盛顿11月13日电 (记者 陈孟统)据美国媒体13日测算，民主党总统候选人拜登预计将赢得306张选举人票，而现任总统特朗普预计拿下232张。

美国2020年大选投票11月3日举行。由于今年邮寄选票激增以及多个“摇摆州”选情胶着，大选初步结果迟迟未能明朗。经历10天等待之后，美联社在13日公布了最后两个“摇摆州”的投票结果预测：拜登预计以1.4万票的优势赢得佐治亚州，特朗普预计以7.3万票的优势拿下北卡罗来纳州。

美国总统选举实行名为选举人团制的间接选举制度。代表50个州和首都华盛顿特区的538名选举人，组成选举人团投票。获得至少270张选举人票的总统候选人，方能入主白宫。

宾夕法尼亚、密歇根、佐治亚、亚利桑那和北卡罗来纳成为本届大选选情最激烈，也是最晚明确初步结果的州。其中，差距最小的是亚利桑那，拜登仅领先特朗普1万多票。

美国媒体在7日测算，拜登预计赢得

宾夕法尼亚州，从而跨过入主白宫所需的270张选举人票“门槛”。不过，特朗普团队质疑大选存在舞弊，并在多州发起法律诉讼。

美国大选投票和统计工作由各州独立完成，并无统一管理机构。但在国会层面，对于选举人票的投票日期、确认程序等有着明确法律规定。

根据美国国会研究处发布的2020年大选时间表，11月4日至12月14日为各州统计普选票并确认投票结果的时间，12月14日是各州的选举人团投票日。明年1月6日，国会参众两院将举行联席会议，清点选举人团投票结果，宣布获胜者。至此，新一届总统当选程序才算全部完成。

特朗普13日下午在白宫玫瑰园举行记者会，介绍新冠疫苗进展。这是他7天来首次公开讲话，会后也没有回答记者提问。

特朗普表示，美国的新冠疫苗有望在“未来几周内”研发完成，在获得批准后，将立即大规模分发。预计到明年4月份，疫苗可在全美普

及。

美德药企9日宣布，其合作研发的一款候选新冠疫苗有效性超过90%。据美国约翰斯·霍普金斯

大学统计，截至13日20时，美国新冠肺炎感染人数已达1071.5万，死亡病例23.4万。

特朗普说，“本

届政府不会宣布封锁措施。无论未来发生什么，谁知道下一届政府会怎样。我想，时间会证明一切。”(完)

普京：纳卡地区战斗行动造成4000余人死亡

新华社莫斯科11月13日电(记者张骁)俄罗斯总统普京13日表示，纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区战斗行动造成包括平民在内的4000余人死亡、8000余人受伤，另有数万人沦为难民。

据克里姆林宫网站发布的消息，普京当天与俄国防部长绍伊古、外交部长拉夫罗夫等就解决纳卡地区人道主义问题召开会议。普京表示，9日签署的纳卡地区停火协议制止了流血，稳定了局势，现在重要的是帮助纳卡冲突地区饱受战乱之苦的平民恢复正常的和平生活。他还表示，希望不要再用“冲突”一词形容纳卡地区局势。

俄罗斯、阿塞拜疆和亚美尼亚三国领导人9日签署声明，宣布纳卡地区从莫斯科时间10日零时(北京时间10日5时)起完全停火。

纳卡地区位于阿塞拜疆西南部，居民多为亚美尼亚族人。苏联解体后，阿塞拜疆和亚美尼亚因纳卡地区归属问题爆发战争。1994年，双方就全面停火达成协议，但两国一直因纳卡问题处于敌对状态，武装冲突时有发生。今年9月27日，亚美尼亚和阿塞拜疆因纳卡问题爆发新一轮冲突。10月，亚阿两国在有关国家斡旋下先后三次达成停火协议。但停火协议生效后，双方均指责对方违反协议发动攻击。

世卫组织将在印度成立全球传统医学中心

新华社新德里11月13日电(记者胡晓明)据印度媒体报道，世界卫生组织总干事谭德塞13日说，世卫组织决定在印度成立一个全球传统医学中心，以加强传统医学的研究、培训和推广等。

谭德塞在与印度总理莫迪举行的一个视频会议中说，该中心将支持世卫组织实施2014至2023年传统医学战略。这一战略旨在帮助各国制定政策和行动计划，加强传统医学的作用，营造更健康、更公平和更安全的世界。

13日是印度第五届阿育吠陀(印度的一种传统医学)日。莫迪当天在视频会上还宣布将在古吉拉特邦和拉贾斯坦邦各成立一个阿育吠陀研究机构。他说，阿育吠陀是印度的遗产，希望全球传统医学中心能够成为一个全球健康中心。

印度政府高度重视传统医学发展，于2014年专门成立一个独立的部级管理机构——传统医学部，以保护和发展阿育吠陀、瑜伽和顺势疗法等传统医学。